
 

 

 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أكتب بين القوسين كلمة )صحيحة ( للعبارة الصحيحة وكلمة )خطأ ( للعبارة غير الصحيحة لكل مما يلي :  السؤال الأول 

 (           ×)                                  .          تنتج الثمار الاوراق -1

 (          ×)                                     . قشور الطيوريغطي جسم   -2

 (         √)                              الساق تحمل الأوراق والازهار     -3

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( في المربع المقابل لها :   √ :اختر الإجابة الصحيحة علميا لكل من العبارات التالية بوضع علامة )   السؤال الثاني

 :   الطيوريغطي جسم  -1

     

                حراشف                         ريش                     قشور     √

 

 :   السمكةيغطي جسم  -2

 

                 قشور     √                        شعر                        ريش     

 

 تصنع الغذاء للنبات :   -3

 

 الساق                         الورقة      √            الزهرة                

 

   توصل الماء من الجذور إلى باقي النبات   – 4

 

                  الزهرة                         الجذر                    الساق       √        

 

   التميز النموذجية مدرسة 

 قسم العلوم 

الابتدائي  الثانيللصف  تجريبي  اختبار  

 العلوم                               

   ----------------------------الاسم: 

------------- -------------- الصف:    

 الدرجة:  
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